



竞技体育是残酷的,因为最终只能有一个胜利者。所谓“一将功成万骨枯”,说的也是这个道理。只是,我们不应忘记,那些失败者身上的光芒。为了足球运动,为了世界杯,他们同样做出了自己的贡献,在俄罗斯广袤的土地上留下了自己的独特印记。

失意者联盟,依稀有光芒

酒酣胸胆尚开张 鬓微霜,又何妨

世界杯
总结之
失意篇



魔笛童年练球时 常要躲炮击

世界杯季军争夺赛落下帷幕,英格兰0:2不敌比利时获得第四,比利时首次获得世界杯季军。其间,魔笛童年练球环境恶劣、黄健翔微博吐槽中国队等成为热点,引发微博网友的围观互动。



阿扎尔引来“橄榄枝”

阿扎尔在世界杯上的表现抢眼,让许多足球俱乐部都抛来了橄榄枝。知名体育资讯博主@巴萨推特微博中发布皇马愿意掏1.5亿欧元的转会费让阿扎尔加入。

ESPN:阿扎尔更接近皇马而不是巴萨,皇马愿意掏1.5亿欧元转会费。



魔笛童年饱经磨难

魔笛在世界杯上的表现让许多球迷记住了他,然而不为人知的是,他童年练球的经历却十分心酸。@梨视频体育在微博中揭秘莫德里奇的童年练球经历,让许多球迷动容。

魔笛童年练球:每天三四百枚炸弹落在附近,警报响就要躲进防空洞。莫德里奇的童年饱经磨难,祖父战乱期间被杀,全家逃难到扎达尔。之后他被一家俱乐部看中,但是练球时仍受战争折磨,每天三四百枚炸弹落在附近,听到警报就要跑到防空洞。



黄健翔吐槽中国队

体育评论员@黄健翔在微博中吐槽,2018世界杯即将结束,2022世界杯开始倒计时,中国队仍然要加油努力争取能够踢进世界杯。无论如何,四年一次机会重新读秒,希望还是要有!大家说此处应该@谁呢?

本报特派记者 李志刚

俄罗斯找回荣誉

以32强中世界排名最低的身份开启世界杯之旅,俄罗斯队的前景并不被看好。热身赛八战难求一胜,他们甚至被冠以“最弱”东道主的称号。但揭幕战5:0大胜沙特,第二场3:0大胜埃及,两战攻入8粒进球,时隔32年再度晋级世界杯淘汰赛,让外界不得不重新审视这支球队。俄罗斯国家队在成立后仅仅只参加过三届世界杯正赛,且均未能晋级淘汰赛。这一次杀进世界杯八强,他们已经创造了历史。

与俄罗斯一样,找回自己荣誉的是队中球员久巴。阿尔捷姆·久巴,身高达到1米96的高中锋。在世界杯前,他几乎陷入了职业生涯的最低谷。久巴状态低迷,他只能从豪门球队圣彼得堡泽尼特委身弱旅图拉兵工厂,甚至还因顶撞教练被国家队除名。他能搭上世界杯的末班车,还是因为国家队主力前锋科林重伤报销。此次俄罗斯首战沙特,久巴替补登场一射一传,不仅让世人看到了他的威力,还极大地丰富了俄罗斯的战术,扩展了球队的场上空间。在现代足球中,高中锋还有没有出路?久巴给出了答案。

韩国队虽败犹荣

这一次,韩国队没能从小组赛中突围,但从比赛的质量来看,韩国队的表现却是让人满意的,他们担当得起“虽败犹荣”这四个字。

韩国队首战因为一粒点球,0:1不敌瑞典队。第二场比赛面对墨西哥,伤



久巴激情满满,孙兴慜爱哭鼻子,他们都有高光表现。 新华社发

停补时阶段由队内头号球星孙兴慜扳回一城。小组赛最后一轮,在韩国队的顽强防守下,比赛僵局一直未能打破,全场比赛的伤停补时阶段,韩国队金英权、孙兴慜各下一城,最终2:0击败了卫冕冠军。韩国队虽然没能出线,却将德国队打到了小组垫底的尴尬位置,也算是为亚洲足球争了光。

这是孙兴慜第二次参加世界杯比赛,经历了又一个四年的洗礼,现在的孙兴慜比以前更为强大。虽然韩国队依然未能出线,但积分和排名较四年前都有提升,这其中很大一部分功劳都应该记在“爱哭鼻子”的孙兴慜身上。刚刚年满26岁,孙兴慜未来可期。

西班牙天使折翼

在世界杯开幕前的最后一刻,西班牙足协罢了主帅洛佩特吉,由当时的体育总监耶罗临时接过了教鞭。在西班牙队被淘汰出局之后,该国足球名宿迭塔在接受记者采访时曾说:“我没有不尊敬耶罗的意思,但这支球队在洛佩特吉的手下已经经过了两年磨合,突然换了一位主帅,肯定会有所不同。”就这样,西班牙稀里糊涂地告别了世界杯。

如果说有什么亮点的话,那就是伊斯科了。如今西班牙的进攻动力主要来源于伊斯科,他被认为是具备了巨星的潜质。对于西班牙功成名就的老将来说,世界杯之梦随着魂断俄罗斯,已经彻底破灭。26岁的伊斯科虽然还有机会,但失利后也极度失落。在个人社交媒体上,伊斯科写道:“这是我职业生涯最悲伤的一天,但这就是足球,不会停下。生活不会停下来,要一如既往地振作,捍卫这个国家的荣誉,是我的荣幸。”